

SJ 澳門騷談入伍感受

利特慘被隊友 掀裙露底

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣組合 Super Junior(SJ)前晚假澳門威尼斯人酒店舉行其「Super Show 6 世界巡迴演唱會澳門站」，吸引不少粉絲捧場。當中隊長利特身穿低胸短裙，反串扮《魔雪奇緣》的Elsa公主時，慘被隊友圍攻扯裙，上下失守，露點兼露底。而即將本月底入伍的晟敏則發表入伍前感言，強調會健康地歸隊，粉絲不用掛心。



■晟敏表演打鼓。陳敏娜攝



■SJ 熱唱 32 首歌。陳敏娜攝



■強仁(左)身後的樂師跌倒。陳敏娜攝



■東海和銀赫昨日公開賞支新歌預告片。網上圖片

當晚，SJ以《Twins》打頭陣，揭開演唱會序幕，熱唱32首歌，當中包括《Sorry, Sorry》、《Mr. Simple》等多首大熱作，不過，不知道是否因要趕飛機，始源露點扮白馬的個人環節卻臨時取消，略為可惜。

是短短的一年九個月，很快就過去。希澈就表示他和利特已當完兵，回復自由身，會多參與活動，與歌迷見面，還大爆藝聲即將退伍歸隊。他們還即場示範敬禮，但厲旭做錯，被訓話。

強仁險中招

當晚，SJ除用中文打招呼外，圭賢和厲旭還大唱中文歌，後者帶來周杰倫的《七里香》，前者則唱其個人作品《在光化門》的中文版，令粉絲聽出耳油。不過，強仁獨唱《傷心》時，幫他伴奏的樂師剛好坐在升降台上面，升降台突然下降了一下，他失平衡跌倒，要跪在地上伴奏，幸強仁的座位在升降台旁邊，才不受影響。而希澈表演打鼓時，則被利特照顧淋水。

埋怨粉絲助紂為虐

此外，一向愛扮鬼扮馬的他們今次反串扮Elsa公主，當中利特身穿低胸短裙亮相，表現風騷，向粉絲搖胸電臀，但他卻慘遭隊友聯手圍攻，一個扯低其上衣，一個掀其裙底，即使他力求自保，但雙拳難敵四手，最後露點兼露底，更要跪在地上求饒，場面搞笑。及後，他向粉絲埋怨，不應該鼓勵隊友們刺其衣服。

安哥時，他們除向粉絲示愛外，東海還趁機宣傳他和銀赫組成的分支D&E將於本周推出新碟，請大家多多支持。他們完成演出後，而即晚搭機返韓。而昨日D&E的主打歌《Growing Pains》推出首支預告片，該黑白短片中，東海和銀赫背對對方，一副沉思的模樣。二人將於本周四舉行專輯推出紀念慶。



■李宗泫和孔勝妍昨日在咖啡店內錄影《我結》。網上圖片

Henry@SJ-M 加盟《我結》 與李宗泫爭女

韓國組合 Super Junior-M (SJ-M) 成員 Henry 前晚亦有現身澳門，助陣SS6。當日，他在Twitter上傳一段音頻，說道「大家好！今天有事想跟大家說，但是不知道怎樣說好，就是說以後不管發生什麼事，大家都要記得我愛你們，希望大家不要恨我。」不少粉絲聽後都一面茫然，不知道發生何事，甚為擔心。原來他落實出演綜藝節目《我們結婚了》，與CNBLUE的李宗泫、Jewelry的藝媛和新人女演員孔勝妍假扮夫妻。

不過，有別於由劇組安排好自己的對象，今次搞搞新意思，4人將進行一對一約會，男女雙方均要選中對方，才能配對成功，成為假夫妻出演節目。昨日，李宗泫和孔勝妍則被目擊在咖啡店內進行《我結》錄影。



■Henry(右)前晚出演SS6澳門場。網上圖片

《仙履奇緣》雨中行首映 姬蒂白蘭芝盼兒童認清現實

美國時間3月1日，迪士尼新片《仙履奇緣》(Cinderella)在加州舉行全球首映禮，雖然現場下起毛毛細雨，但導演Kenneth Branagh、莉莉詹絲(Lily James)、姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)、理查麥登(Richard Madden)等眾主創均現身撐

場。當中在戲中飾演惡毒母后的白蘭芝透露因現時英雄片泛濫，盼藉新作令兒童認清現實社會並非如此美好。

在戲中飾演「灰姑娘」的詹絲身穿綠色紗裙亮相紅地毯，並大方露出其玻璃鞋讓傳媒拍照。她笑言：「你看看這紅地毯、這些吊燈，我覺得我現在真的是灰姑娘。」而同樣穿綠色長裙亮相的Sophie McShera則指下雨雖然麻煩，有水氣沾上裙襪，但沒有大礙。

白蘭芝幫人整理裙襪

另外，當眾演員影大合照時，影后級人馬白蘭芝見女星Holiday Grainger的裙襪沒有整理好，舒尊降貴地幫對方整理，表現親切。她接受訪問時，談到今次接拍動機，稱一向喜歡童話故事，但現在的故事太過着墨於英雄主義，令兒童誤以為英雄是無所不能，世界是完美的。她盼透過新作，讓兒童認清世界亦有黑暗的一面，需要大量的勇氣和毅力才能生存，而且強調善良才是最重要。



■白蘭芝(右4)幫Grainger整理裙襪。路透社



■詹絲展示其玻璃鞋。美聯社

加拿大影視獎 《Mommy》掃9獎揚威

加拿大時間3月1日，第三屆加拿大影視獎(Canadian Screen Awards)在多倫多舉行，25歲加拿大天才導演薩維杜蘭(Xavier Dolan)執導的《Mommy》於13項提名中拿下最佳電影、最佳導演、最佳男主角、最佳女主角等共9個獎，成為當晚的大贏家，當中杜蘭除最佳導演外，還是最佳原著劇本和最佳剪接的得獎者，他謂除了高興外，不知道還可以說甚麼。他稱不是為了得獎而拍電影，但能夠得到肯定真的很榮幸和感到鼓舞。

此外，應屆奧斯卡影后茱莉安摩亞(Julianne Moore)亦有現身，負責頒發最佳電影，薩維杜蘭和製片人Nancy Grant一同領獎。事後，杜蘭獲Grant送吻祝賀。

崔振赫入伍前叩頭跪別粉絲

曾主演韓劇《急診男女》的韓星崔振赫將於本月31日入伍，以陸軍服役，上周六在首爾舉行入伍前最後一場粉絲見面會，並向粉絲磕頭道歉。

當天大批粉絲前去為崔振赫送別。見面會上，崔振赫又唱又跳，更送贈玫瑰杯粉絲，粉絲們也給偶像準備了禮物，他們高舉着「崔振赫，只有你」的手幅，表示一定會等崔振赫平安回來，崔振赫承諾一定會好好服完兵役回來，他感動鳴謝道：「我原來淚水比較多，但今天不希望落淚，要笑着堅持到最後。」說罷，崔振赫甚至跪在地上，向粉絲叩頭行跪拜大禮，以示對粉絲多年來支持的感謝，台下的粉絲們頓時哭成一片，場面感人。至於有關入伍地點等細節，崔振赫經理人公司表示，由於崔振赫本人不想對外公布，故不會公開。

文：凡文

客串《超人回來了》雖獲好評 車太賢無緣成固定班底

韓國男星車太賢在前日播出的綜藝節目《超人回來了》中，攜同兩名女兒探望好友嚴泰雄。他在節目中，對女兒們非常細心，不少觀眾看畢後，均希望他可成為固定班底，而當日《超人回來了》亦以超過16點的收視率成為該時段的冠軍。不過，節目製作人表示因車太賢是《兩天一夜》的固定成員，而《兩天一夜》接着《超人回來了》播出，因不能讓他接連出演兩個節目，故一開始已排除邀他出演的計劃。



■車太賢攜兩女探望嚴泰雄。網上圖片

《Producer》，該劇除邀金秀賢助陣外，昨日再傳出女歌手IU和喜劇女王孔孝真亦有望出演，如屬實，華麗的陣容令觀眾分外期待。

文：Mana

娛聞雜碎

- 澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)(右圖)前日夥同薛歌妮韋花(Sigourney Weaver)和Dev Patel現身莫斯科，宣傳新片《超人類：卓比》(Chappie)。路透社
- 荷里活男星韋史密夫(Will Smith)的新片《Focus》日前開畫，大收1,910萬美元，成績驕人。
- 美國饒舌歌手Kanye West在Twitter宣布新碟名為《So Help Me God》，將與澳洲女歌手Sia、前披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)等人合作。
- 韓國男星宋仲基的經理人公司昨日透露收到《太陽的後裔》的出演邀約，但還未落實接拍。
- 日本尊尼事務所人氣組合嵐於昨日公布的「第29屆日本金唱片大獎」中，拿下年度藝人大獎。



■澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)前日夥同薛歌妮韋花(Sigourney Weaver)和Dev Patel現身莫斯科。路透社